

Министр иностранных дел Туркменистана Рашид Мередов 12 декабря в Ашхабаде провел переговоры с замглавы внешнеполитического ведомства Ирана по правовым и международным вопросам Каземом Гариб-Абади. Стороны рассмотрели развитие торгово-экономических связей, в частности, в областях энергетики и транспорт. Об этом сообщила пресс-служба туркменского МИД.

Рашид Мередов и Казем Гариб-Абади подчеркнули значимость деятельности совместной межправительственной комиссии по экономическому сотрудничеству. Дипломаты с удовлетворением отметили и эффективность взаимодействия в рамках международных и региональных структур.

Кроме этого, собеседники затронули актуальные вопросы межгосударственной повестки дня. Стороны также подтвердили развитие партнерства на принципах добрососедства и взаимного уважения.